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الفضاء المنسوب إلي معلم متعامد متجانس 
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 فیما یلي أجب بصحیح أو خطأ 
)نعتبر النقاط  .1 )0;0; 3A )و− )1; 1; 2B − − −( )1;1; 4C )و− )0; 3; 1H − − 

a( , ,A B C .خطأ صحیح                                                     علي استقامة واحدة   ، 

b(  C مرجح الجملة المثقلة( ) ( ){ }, 2 ; , 1A B  ،   خطأ صحیح                                   .−

c( Hمرجح الجملة المثقلة( ) ( ) ( ){ },1 ; ,1 ; ,3A B C.                              خطأ صحیح   ، 

d( , , ,A B C H  خطأ صحیح                                                 من مستوي واحد   ، 

2. ( )P: 2مستوي معادلتھ الدیكارتیة 3 9 0x y z+ + + )و  = )Dالمستقیم المار منH  وشعاع توجیھھu i j k
→ → → →

= + − 

a( التمثیل الوسیطي لـ( )D ھو ( )
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R               خطأ صحیح   ، 

b( التمثیل الوسیطي لـ( )D ھو ( )
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R  .             خطأ صحیح   ، 

c( النقطة( )1;1; 4C ) إليتنتمي  − )D                                  .            خطأ صحیح   ، 

d( ( )D محتوي في المستوي( )P                   .                                خطأ صحیح   ، 

)نعرف مجموعة النقط  .3 )S   : 2ذات المعادلة الدیكارتیة 2 2 2 2 4 10 0x y z x y z+ + − + − − =   

a( ( )S ھي كرة مركزھا( )2;2; 4I −  ،   خطأ صحیح                                           −

b( ( )S ھي كرة مركزھا( )1; 1;2Ω 4rو نصف قطرھا  −  ،   خطأ صحیح              =

c( ( )Sھي كرة قطرھا[ ]FK حیث( ) ( )1; 1;6 , 1; 1; 2K F− −  ،   خطأ صحیح               −

d( المستوي( )P و المجموعة( )S     . خطأ صحیح                                متقاطعان   ، 

)التمرین الثاني:  ن6(

 :ةحل في المعادلات والمتراجحات التالی
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)المسألة:   ن8(

]علي المعرفة  gنعتبر الدالة    :Aالفرع  )بـ : ∞+;0] )( ) ln 1g x x x= + − 

]منxأحسب من أجل كل -أ )1 [0,+∞  :( )g x′ثم بین أن ،g  متناقصة تماما علي[ [0,+∞ 

]منxمن أجل كل أن استنتج -ب              [0,+∞:( ) 0g x ≤ 

[ منxمن أجل كل بین أن )2 [0,+∞:0 ln( 1)x x+  

]المعرفة علي المجال fنعتبر الدالة     : Bالفرع  )1بـ :  ∞+,0] ) ln
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xf x x
x
+ = +  − 

 

fC  المنحني الممثل لدالةf  معلم متعامد متجانس إليفي المستوي النسوب ( ), ,O i j
 

 1cmطول الوحدة 

[علي المجالمعرفة fبین أن  )1 [ ] [; 1 1;fD = −∞ − ∪ +∞ . 

limأحسب  -ب                          فردیة .fبین أن دالة  -أ )2 ( )
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: fDمن  xأثبت أن من أجل كل -أ )3
2

2

3( )
1

xf x
x
−′ =
−

 

[عليfتغیرات الدالة  شكل جدول  -ب   fDعلياستنتج جدول  تغیرات ثم ،  ∞+;1]

)تحقق من أن -أ )4 yذو المعادلة  ∆( x=تقیم مقارب للمحني مسfC. 
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)بالنسبة للمستقیم fCاستنتج وضعیة المنحني -ج )∆  

)و fCأنشئ  كل من  )5 )∆. 

)نعتبر المتتالیة     :Cالفرع )nu : المعرفة كما یلي( )nu f n n= }من nمن أجل كل  − }* 1− 

}من nتحقق أن من أجل كل -أ  )1 }* 1−
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)ملاحظة :   )3 3,04f                                       

 فیق من أستاذتي المادةوبالت   

 


